



“章鱼”红了 是非多



拍摄过半的《燃情世界杯》推翻此前剧本,主角变成“保罗”

成功预测南非世界杯多场比赛输赢的章鱼保罗现在已成了大“红”鱼,娱乐圈也想沾点它的“火”气。拍摄过半的电影《燃情世界杯》近日宣布,将专门修改剧本,正式更名为《谋杀章鱼保罗》,借势章鱼的意图不言而喻。

据悉,由中影集团等单位出品的影片《燃情世界杯》,完成了南非部分的拍摄,近日剧组回国转场,开始北京戏份的拍摄。由于德国奥博豪森海洋馆的“章鱼保罗”堪称本届世界杯上的一大热点,话题延续到赛后,该片近日宣布更名为《谋杀章鱼保罗》,并推翻了此前剧本,让章鱼哥成了主角。据称,剧组准备在中国找一只与“章鱼保罗”外形颜色都相近的“替身”用于拍摄,还已向德国奥博豪森海洋馆发出邀请,请章鱼保罗真身来参加电影的首映礼。 新晨

以章鱼为名 导演说绝不炒作

记者昨日采访到《谋杀章鱼保罗》的导演小江,影片与章鱼之间的故事从而浮出水面。

记者:给“章鱼”加了什么戏?

小江:影片会通过电影情节,为章鱼哥做全方位的解剖,如“章鱼保罗为什么能预测”、“章鱼保罗如何做出了准确预测”、“章鱼保罗又该有着怎样的命运”等分线索来展现电影情节。

记者:拍了一半改戏,有点恶搞。

小江:我们只是以章鱼为线索,在世界杯的大背景之下,讲了一个人性的故事。章鱼的出现,符合类型电影的需要,所以我们还改了名。

记者:为“章鱼”改名,炒作痕迹太深了吧?

小江:以章鱼为名,并非为了炒作,时效性电影的特点就是快速反应,快速编排情节,纳入时下热点。

记者:有消息称章鱼保罗因为年老体衰而不宜长途跋涉,你们邀请真身“章鱼”进展如何?

小江:章鱼真身的邀请在进展中,不只是德国那个水族馆,还包括负责章鱼“档期”的英国那家公司,我们也在联系。

记者:“章鱼”时下热,难保上映时还热,对片子有帮助吗?

小江:章鱼并不是一个很快就会过时的热点。它已经出现了,成为了南非世界杯的一个重要符号,永远定格在2010年的7月;无论过多少年,只要谈起世界杯,大家都会谈起这条章鱼。 新晨

自传面市 孙红雷恼了

近日,一本由湖南人民出版社出版的《“坏小子”孙红雷》,因为记录了孙红雷成名前的不少趣事,而备受读者关注。然而就在昨天,孙红雷所在的经纪公司“北京鑫宝源影视”在网上发布一则声明,称《“坏小子”孙红雷》一书与该公司及孙红雷本人无任何关系并侵犯了孙红雷的肖像权,该公司和孙红雷将保留追究相关侵权行为人法律责任的权利。

《“坏小子”孙红雷》以“首次揭秘当红‘炸子鸡’孙红雷成长历程”为噱头,描述了孙红雷在东北的打拼经历、和巩俐第一次见面等诸多“内幕”故事,今年6月出版。该书一上市就引来读者的关注。不过,鑫宝源影视却发声声明称,“我公司及孙红雷本人从未委托任何人为孙红雷本人创作、出版自传。我公司及孙红雷与《“坏小子”孙红雷》无任何关系。”

昨天,记者致电《“坏小子”孙红雷》的发行方中南出版传媒集团的相关负责人,对方表示已知道孙红雷要诉诸法律的消息,但是目前还在和有关方面沟通,暂时不能透露该书是否下架等有关信息。过些日子,一定会发声给读者作一个交代。

快报记者 应嘉轩

话剧界“金童玉女” 你想会会吗?

“金牌编剧”宁财神与“鬼才导演”何念共同打造的“缘定三生·爱情三部曲”之《武林外传》、《罗密欧与祝英台》、《21克拉》将于8月17日在宁连演一周,主办方江苏影视频道独家委托快报寻找6对幸运情侣赠送套票的活动正在火热进行中。为回馈热情的读者,快报将在前期参与抢票活动的所有情侣中,抽出10对参加本周末“爱情三部曲”主创何念、郭京飞、钱芳见面会。

作为新生代话剧演员中的佼佼者,郭京飞与钱芳以演、跳、唱俱佳的综合素质不仅得到观众的一致认可,也让老一辈话剧人刮目相看,被称为话剧界中的“金童玉女”。此外,情侣票抢票活动依旧进行,只要有恩爱的他(她)届时陪伴欣赏演出,就请发送邮件到xdkbwyb@126.com参与抢票,并在邮件中写明你和伴侣的姓名、身份证号码及联系方式。

快报记者 沈海

“三营长”耍狠 帅呆了

《狙击生死线》开播,孙逊又成荧屏红人

《我的兄弟叫顺溜》(简称《顺溜》)意外捧红了那个操着一口湖北普通话的“三营长”孙逊。如今,这个由南京军区政治部前线文工团走出去的话剧演员又一次成了荧屏红人。电视连续剧《狙击生死线》正在四川卫视热播,孙逊在剧中扮演一个与“顺溜”一样身怀百步穿杨绝技的狠角色“秃鹫”,剧中个性十足的他让很多观众印象深刻。

再演硬汉被叫好

《狙击生死线》由青年导演、作家刘猛自行执导,江苏广播电视总台联合南京军区前线文工团

等单位打造。之前该剧已在各地电视台热播过,应观众要求将二度出现在各大卫视黄金档,四川卫视播出后,还将陆续登陆云南、贵州等地卫视。《狙击生死线》讲述了两个一同在部队成长的优秀狙击手,由于地位、官阶甚至情感上的各种现实原因,孙逊出演的狙击手“秃鹫”蔡晓春被开除出部队,两个昔日的好友最终反目成仇的故事。剧中的孙逊依然保持硬汉形象,但他却让观众又爱又恨。在百度“孙逊吧”中,“好帅啊”、“太酷了”这样的评论随处可见,有人就称,孙逊扮演的“秃鹫”让人欲罢不能,看

了还想看。但也有人很矛盾地表示,“虽然孙逊把‘秃鹫’演活了,但不喜欢他演坏人。”

孙逊不叫板“顺溜”

《狙击生死线》播出后,不少观众将孙逊和“顺溜”相比。同样是狙击手,顺溜可以随手一枪命中150米以外一个火柴盒上的画像,那么孙逊扮演的蔡晓春是否也有同样的精妙枪法?他是不是也是天生的神枪手?他和顺溜谁更强?这些都是观众很感兴趣的话题。近日,孙逊谦虚地回应,“因为所处的年代不同,用的枪械也不同,所以我和顺溜不具



孙逊

备可比性。顺溜非常质朴,是在非常艰苦的岁月中成长起来的,也没有经过专业的训练;而我是由专业的训练科目,由特种部队培养出来的人才,用的枪械也是最先进的。” 易哲

琴童专场 好诱人

“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动报名持续火爆,选拔赛前20名将进行专场演出引发家长关注

不但能与大师同台,聆听大师指导,还有专场音乐会在等着众多琴童,一场高规格的钢琴活动即将在江苏举行——由现代快报、我能网和大洋文化联合主办的“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动近日接受琴童报名,报名热线一直热度不减。昨天,快报报道了选拔赛上入围前20名的琴童还将拥有

一场高规格的钢琴交流专场音乐会后,快报与我能网的热线咨询电话更是响个不停,不少家长都希望自己的孩子能成为幸运的前20名,在与大师们交流之余,也能在专场演出中好好表现一番。

为纪念肖邦诞辰200周年,“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”将于8月7日至10月5日在南京举行,其间将有5场国际高水准的钢琴音乐会举行,演奏者分别是希普林·卡萨利斯、伊利亚·伊金、阿里·瓦迪、殷承宗以及

陈萨等5位钢琴界的大师级人物,在此期间,“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动将隆重举行,其间入围的琴童不但能和大师同台演出,还能参与大师班的交流会,最后还有快报专门为琴童举办的专场钢琴交流音乐会。

如此“丰富”的暑期钢琴之旅自然吸引了众多家长的目光,并“争先恐后”地为孩子报名。昨天,快报文娱部接到了不少家长的咨询电话。一位家长在咨询的同时还赞扬快报为读者办了

一件大好事:“以往江苏在暑期也有一些钢琴活动,但像这样与大师既同台又交流的活动,还没有过。听说你们还要为选拔赛前20名的孩子举办专场音乐会,这样的机会实在是太难得了。我儿子钢琴过了十级,应该说,水平还是可以的,但为了更加有把握,我要督促他好好准备,确保进入前20名。这次你们快报真是为我们琴童家长办了一件大好事,很有创意,也很有意义。” 快报记者 李谷

》“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”活动须知:

报名时间:

即日起—7月26日

选拔赛时间:7月31日—8月1日

选手参赛要求:

1. 年龄6岁—15岁

2. 演奏曲目一律为肖邦作品

3. 钢琴考级须达到8级或8级以上水平(选拔赛期间请带好钢琴考级证书原件及复印件,以及一寸照片2张)

注:本次选拔活动不收取任何报名费用

报名方式:

此次报名活动只接受我能网网上报名

1. 登录快报我能网(www.wonengw.com)

2. 注册成为我能网用户

3. 进入爆能训练营,寻找报名帖,阅读报名细则后进行报名

4. 报名咨询电话:025-84783473(周一至周五9:00—17:00),025-84783547(周一至周五14:00—20:00)

丰厚奖项:

1. 大赛中获得一等奖的琴童

将得到钢琴一架。

2. 大赛前五名的琴童将得到与大师同台演出的机会,并获赠“钢琴大师音乐盛典”门票一张。

3. 大赛前20名的琴童将能免费进入大师班,并分批与大师交流,倾听大师给予的点评。

4. 凡在我能网购买本次“钢琴大师音乐盛典”门票的琴童均可获得对应场次大师班免费观摩的机会。我能网订票电话:84783332(每天9:00—21:00)



陈萨

》文娱快讯

《古灵精探》很搞笑

由郭晋安、郭美妮主演的《古灵精探》正在江苏影视频道每天17:30《海外星剧场》播出。剧中由郭晋安饰演的于子朗带领D.I.E.组员屡破棘手奇案,而他与郭美妮饰演的那晶晶的情缘更令观众牵挂追看。

据悉,《古灵精探》最大的亮点是搞笑。郭美妮称:“这部喜剧点真的好多,我们拍的时候就笑到在地上打滚。有很多戏因为我们笑得厉害,不得不NG很多次。”

快报记者 沈海 通讯员 小吴

经典少儿歌曲征集演唱活动启动

“七彩的夏日·童声里的中国”我最喜爱的经典少儿歌曲征集演唱活动近日启动,主要参加对象为江苏省少年儿童。据悉,孩子们将从被推荐的60首各时期的经典少儿歌曲中选出最喜爱的30首歌,作为暑期歌咏活动的内容。该活动于8月31日结束。 见习记者 韩飞周游

“尾巴点点”名字有故事

在众多的儿童读物中,“尾巴点点”系列童话显得格外纯朴。书中的尾巴点点是一条可爱的小狗,但这个名字本来属于作者黄辉本人的。昨天,黄辉做客南京市新华书店,和孩子们分享快乐。原来,尾巴点点是心爱的人送给黄辉的昵称,后来这个名字成了她童话故事里的主角,也成了孩子们对她亲切的称呼。 快报记者 应嘉轩